

Медиа-холдинг «Азия-Плюс» организует творческий фестиваль для детей «Маленькая страна»

В преддверии Международного дня защиты детей медиа-холдинг «Азия-Плюс» организует творческий фестиваль «Маленькая страна». Мероприятие для юных душанбинцев и их родителей, любителей потанцевать под живую музыку и верящих в чудеса, пройдет 30 мая в Боги «Пойтахт».

В этот день, как сообщила гендиректор ТРК «Азия-Плюс» Парвона Ахрори, парк превратится в «Маленькую страну», страну детства, в которой дети смогут окунуться в мир чудес.

Гостями праздника будут дети-сироты и дети из неполных семей, воспитанники школ интернатов №№ 1, 4, а также детского дома №1 - всего 200 детей в возрасте от 6 до 12 лет.

«Мы выбрали тех детей, которых часто забывают, а каждый ребенок имеет право на радость и счастье, и в этот день мы хотим подарить им праздник», - говорят организаторы.

В течение двух часов юные гости смогут поучаствовать в веселых конкурсах, забавных викторинах, активных играх, сфотографироваться с любимыми персонажами.

Творческий фестиваль «Маленькая страна» - это первая ласточка, и в будущем он будет иметь продолжение. «Еще одна из целей организации и проведения творческого фестиваля «Маленькая страна» - это показать, сколько много талантливейших детей живет вокруг нас», - говорит П. Ахрори. По ее словам, на концерте будут представлены дебютанты сцены, в лице воспитанников вокальной студии «Хафтранг», которые исполнят свои музыкальные номера.

«Надеемся, что в будущем количество творческой молодежи и детей, участников подобных мероприятий, будет только увеличиваться», - отметила П. Ахрори.

Программа праздника весьма обширна и разнообразна, гостей праздника ждет концерт с участием звезд таджикской эстрады (группа «Авесто», Зафар Абдуалимов, Парвин Юсуфи, Рустам Исоев), а также юных артистов, которые будут петь, танцевать и удивлять гостей, среди них детский танцевальный ансамбль «Лола», танцевальная студия «New Era».

В ходе мероприятия гости смогут не только насладиться концертом, но и принять активное участие в конкурсах, развлечь себя и своих детей в специально отведенных творческих зонах. Разнообразить вечер помогут мастер-классы по оригами и твистингу, а также озорные ростовые куклы и веселая музыка. Естественно, будут и подарки, и другие приятные сюрпризы детишкам, - отмечают организаторы. Окунуться в мир детства, радости и веселья приглашают всех желающих.

Генеральный спонсор фестиваля - Первый Микрофинансовый банк Таджикистана. Спонсоры фестиваля: Душанбинский молочный комбинат, аквапарк «Дельфин», кафе «Segafredo Zanetti» и Микрокредитная организация «Имон Интернэшнл». Мероприятие проводится при поддержке хукумата города Душанбе и министерства культуры РТ. Ждем вас 30 мая в 18:00 «Боги Пойтахт». Вход по тарифам парка.

<http://news.tj/ru/news/media-kholding-aziya-plyus-organizuet-tvorcheskii-festival-dlya-detei-malenkaya-strana>